

AZ ISKOLAI GYERMEKÉTKEZTETÉSEL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÓ A 2023/2024 TANÉVRE

Az iskola a közétkeztetési kötelezettség ellátására a Honett Szervíz Zrt.-vel kötött szerződést, melyet minden év májusában aktualizál.

A tanulók nyersanyagárat fizetnek, jelenleg érvényes bruttó térítési díjak:

Ebéd nyersanyag ár 609,- forint

Háromszori nyersanyag ár: 956,- forint

Csomagolt ebéd nyersanyag ár: 668,- forint

Csomagolt háromszori nyersanyag ár: 1.016,- forint

A szeptember 1-től érvényes árakról augusztusban küldünk tájékoztató levelet.

Étkezés igénylése

A csatolt **szándéknyilatkozat** kitöltésével és leadásával az osztályfőnöknél vagy a titkárságon legkésőbb **2023. június 10.**

Rendelés:

Rendelés, lemondás a www.digitnaplo.hu/mariaremete weboldalon történik.

Belépési név/email: a beiratkozáskor leadott email cím, erre a címre fognak kapni jelszót a bejelentkezéshez. (A gazdasagi@oku.hu címre bátran írjanak, ha változtatni szeretnének.)

Minden hónap 20-26 között lehet megrendelni a következő hónapra. A rendelési időszak megnyitásától mindig e-mailben értesítjük a szülőket. Csak a rendelési időszakban lehet rendelni, lemondani később is lehet. Az aktuális hónap 5-10 között készül el a számla, amit szintén email-ben küldünk. A számlázás előtti lemondások már a számlában érvényesítésre kerülnek, a számlázást követő lemondások a következő számlában kerülnek jóváírásra. Utalással lehet fizetni, csoportos beszedési megbízással történő fizetés még kidolgozás alatt van.

Lemondás: 1 munkanappal korábban reggel 9-ig. Hiányzás esetén a lemondás kötelező, mely a szülő kötelessége és felelőssége. A le nem mondott ételek után az iskola fizeti a beszerzési ár és a térítési ár közötti különbözetet, valamint a kedvezményes étkezés után a kedvezmény mértékét is.

A kedvezményes gyermekétkeztetés igényléséhez a jogszabály által előírt 8. sz. mellékletet kell leadni.

A normatív kedvezmény csak egy jogcímen adható.

A **három vagy több gyermekes** szülőknél csak a **8. mellékleten megtalálható nyilatkozatot** kell kitölteni a gyermekek számáról.

Tartós beteg, vagy sajátos nevelési igényű (SNI) gyermek esetén: a mellékleten megjelölt és kérelmezett jogcím megállapításához csatolni kell a magasabb összegű családi pótlék megállapításáról szóló MÁK **határozat** eredeti példányát; tartós betegség esetén az eredeti **szakorvosi igazolást** vagy annak 3 hónapnál nem régebbi másolatát. A kedvezmény mértéke: a térítési díj 50%-a.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 19. § (1) alapján **rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre** a gyermek szociális helyzete alapján jogosult. A

rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt az **állandó lakóhely szerinti önkormányzat** polgármesteri hivatalánál kell igényelni.

Az igényléséhez a jogszabály által előírt 8. sz. mellékletet kell kitöltve leadni, valamint a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságot megállapító hatósági döntés (határozat) eredeti példányát vagy annak 3 hónapnál nem régebbi másolatát. A kedvezmény mértéke: a térítési díj 100%-a

Egyéb tudnivalók:

A kérelmező **egy nyilatkozatot** nyújt be, ha az **ugyanazon intézménybe járó több gyermeke után azonos jogcímen igényli** az ingyenes vagy kedvezményes gyermekétkeztetést. Amennyiben a korábban leadott orvosi vagy egyéb igazolás még érvényes, abban az esetben azokat nem kell ismételtten leadni. Azonban ezen igazolások érvényességének lejárta előtt minimum 15 nappal le kell adni az újabb igazolásokat.

A kérelem adataiban történt valamennyi változást a változást követő **15 napon belül írásban** be kell jelenteni. Az eltartott gyermekek számának megváltozása esetén az új térítési díjat a bejelentést követő hónap első napjától kell megfizetni.

Étkezéssel kapcsolatos kérdéseiket, észrevételeiket a gazdasagi@oku.hu címre várjuk.